Mivel a szalag nyujtasakor az egész szalag egyenletesen nyulik, a nydjtas soran az a szamadat marad vdltozatlan,
hogy a csiga a szalag hanyadrészénél jart. Az elsé 6raban megtett 1 m-t, ami az eredetileg 2 m-es szalag hosszanak a fele.
Amikor 3 m-esre nyujtjuk a szalagot, a csiga akkor is a szalag felénél lesz, 1,5 m-re a céltol. Miel6tt ijra megnytjtanank

a kotelet, a csiga ebbdl az 1,5 m-b6l megtesz 1 m-t, igy 0,5 m marad a falig, ami a 3 m-es szalaghossznak az —-a.
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Ismét megnytutjuk a szalagot 1 m-rel, igy az 4 m-es lesz, aminek a hatodat, 3 m-t kell még a csiganak megtennie. Ha
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1 métert 1 6ra alatt tesz meg, akkor — métert 3 ora alatt. Kétszer telt el 1-1 6ra és még 3 ora.
A csiga tehat az induldsatol szamitott 2 6ra és 40 perc mulva ér el a szalag méasik végére.
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